

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

CBA总决赛北京金隅夺冠,主场女球迷激动得一个劲飙泪

# “落泪姐”、“含泪姐”一哭倾国

3月30日,北京金隅男篮首夺CBA总冠军,现场不少球迷都按捺不住激动的心情,纵情流泪。直播镜头中,两个哭得梨花带雨的美丽容颜一闪而过,却被细心的网友捕捉到。一夜之间,两位美女球迷迅速蹿红网络,有网友形容她们一哭倾城,并亲切地称其为“含泪姐”和“落泪姐”。

□现代快报记者 顾然



落泪姐掩面而泣(图片来源网络)

## 落泪姐:哭亮了全中国

3月30日,北京金隅男篮首次夺得CBA总冠军,因为是主场作战,夺冠后整个五棵松体育场都沸腾了。在记录下球员们将马布里抛向天空的瞬间之后,央视的直播镜头转向了一位哭得梨花带雨的女孩,她时而掩面落泪,时而捋过头发望向赛场并拍手祝贺,表情兴奋里却又带着娇羞。虽然镜头只是一扫而过,但是这张布满泪水的容颜让网友动容。网友“5号床的蜜蜂”形容她哭亮了全中国,网友“卡帕多奇亚乌斯怀亚”更是字字珠玑:“一哭倾城!”

当天晚上,“落泪姐”的照片在微博上疯转,网友们迅速认出了她的微博。这位女孩的微博名叫做“S阿笑笑”,是新浪认证用户,认证信息是某公司行政总监。突然走红,“S阿笑笑”并没有心理准备,她在微博上用一串流汗和发晕的表情表达了自己的惊诧之情。但就是这条只有微博表情的微博,被网友转发了一

千余次,很多网友都在跟帖中表达了自己的激动心情。网友“icy的秘密花园”说:“整个宿舍已经在我的带动下持续刷这位姐们的微博一个小时,原来她是一个白富美。”网友“秦晨OnlyU”说:“美女在CBA总决赛现场‘破涕而哭’,让全国的爷们真心疼!”

当天晚上,“S阿笑笑”的微博粉丝飙升了数万人,截至发稿前,其粉丝数已经达到了7万两千多。在优酷等视频网站,相关的视频也被累计播放了百万次。然而,“落泪姐”似乎对走红并没有太多的兴趣。昨天凌晨,她用微博表达了自己想尽量低调的心情,“北京赢了!很开心,略激动……只望朋友们不要再人肉了……尽管也挺想接触马布里……但还是不接受一切采访之类的!让我沉了吧。”随后,她又“自消(新浪)认识,以求平息”。

昨天,快报记者也试图在微博上联系“落泪姐”,截至发稿前,未得到回应。

## 含泪姐:哭碎了董路的心

“落泪姐”的照片和视频在微博上热传的时候,网友们发现其实当天晚上出现在镜头中的美女不止“落泪姐”一个,还有另一位噙着眼泪的姑娘。在赢得胜利以后,马布里激动地瘫坐在赛场上,这时镜头转向了一个女生的侧脸,她正为赢得胜利而大声呐喊欢呼,在她的眼睛里噙着一抹泪水。昨天,知名足球评论员董路在看到这一幕之后,发微博说:“北京总决赛现场,‘含泪姐’告诉这个世界:眼泪不仅是女人的武器,更是女人的魅力!”一条微博不过瘾,他又创作了一首诗献给“含泪姐”:“你的泪,让人心醉,你的泪,让我憔悴,你的泪是无怨无悔,你的泪是人间芳菲,你的泪,我的累,噢——噢嘞噢嘞噢嘞……”

昨天,在微博中,也有网友将“落泪姐”和“含泪姐”作了一番比较,网友“谢谢”认为“含泪姐”未施粉黛,更添一份天然气



含泪姐现场照片(网友截屏)

质,“长得有点儿像周韵”,网友“不大明白”觉得两个人各有千秋:“落泪的文静,含泪的热情,都是大美姐。”董路也在微博里对两位美女做了一番点评:“对男人而言,女人含着泪比流着泪更让人心碎。前者是心如刀割,后者只是心乱如麻。所以,昨晚总决赛我对‘含泪姐’的印象要比‘落泪姐’深刻得多……其实,不仅是不同的两个人,还是不同的两种境界。”

## “刷脸哥”的那张脸能抵会员卡?

“头像”换来会员价;网友质疑是炒作,知情人士称,图片是PS的

这几天“刷脸”成了微博上的热门话题,一男生不仅用手机聊天软件成功叫到一份“扶栏小潮肉”,还用自己的大头照充当会员卡,得到了八八折的优惠价格。此举引发了网友们的集体“膜拜”,甚至有人下载“刷脸哥”的照片当优惠卡使用,但网上质疑炒作的声音也不少。



**老板  
来一份扶栏小潮肉**

网友们对各种高科技潜能的挖掘,向来是网络上津津乐道的话题。前几天,“刷脸叫外卖”再度掀起高科技浪潮。这次是一张记录了一男生用聊天软件叫外卖的手机截图。

男生先是对话对方说:“老板我要扶栏小潮肉加一盒米饭”,可这位“老板”好像对“扶栏小潮肉”十分陌生,男生见状又发了一张辣椒炒肉片的照片,还强调说:“就这个!”对方这才明白过来,这位顾客发音不标准,原来他要的是一盘“湖南小炒肉”!热心的“老板”又询问男生是否有会员卡,此时高潮来了,这位男生居然发来一张自己的大头照。“老板”立刻认出了这位顾客:“哦!是你呀,八八折没有问题。马上就好!”照片里的这位男生就是目前被网友们膜拜的“刷脸哥”。

昨天下午,网友“独舞\_倚天”发布了“刷脸哥”的其他4张生活照片,并表示“其实刷脸哥还是蛮帅的”。

据网友爆料称,“刷脸哥”真名叶耀建,是该聊天软件的工程师。对此,有网友表示,“刷脸哥”有炒作之嫌。

**刷脸  
科技改变生活**

网友们在赞叹“刷脸哥”奇经历的同时,也幻想着自己是不是也可以在吃好饭、购过物之后,霸气地来一句“服务员,刷脸!”但这还不是“刷脸哥”的精髓,网友“性感红颜”评论说:“科技改变生活,加班订饭刷脸消费还可以打折!”

有网友声称,自己在买东西的时候出示了“刷脸哥”的照片,“老板真的给打折了”,还大方地秀出现场视频。视频中的一位小伙子,在结账的时候将手机中“刷脸哥”的照片给老板看了一下,问:“打折么?”老板笑嘻嘻地指着账单:“打过折的了。”

“刷脸哥”的意义还不仅如此,一张照片就可以拿到饭店八八折的折扣,让很多“外贸协会”的“会员”转变了想法,“豆芽家的兔小妹”就感叹:“长得帅?长得帅有用吗,又不能当卡刷!”“清华大学研究生会”更是给出学术的分析:人的脸部特征包含了一切消费者的身份证件信息和VIP折扣甚至消费喜好和赊账记录。也有网友认为用聊天软件刷脸消费挺没劲,这样减少了人与人之间的交流。

**炒作?  
饭店否认接待过刷脸哥**

这么新潮的订餐方法,有不少网友在转发的同时也说出了自己的疑虑:“麦兜兜虎歌”就仔细地分析了整个“刷脸哥”事件:“我倾向于这个图片是聊天软件做的事件营销,无论从哪个角度看都像是策划出来的,左上角明显的LOGO,在聊天过程中刻意制造的误会引出话题,晒出照片,最后的刷脸消费打折到达高潮,这几天来频频被各微博大号转发,几乎可以确定无疑的是有策划的。”他还解释说现在手机聊天软件的竞争压力确实比较大,所以“做点事件来炒作完全可以理解”。

记者找到了“刷脸哥”订餐饭店“798后来湘菜”,记者致电“798后来湘菜”,这家饭店的接待人员告诉记者,他们从来也没有用过聊天软件送过外卖,更没听说过有顾客用照片打折的。

昨日,一位自称了解真相的网友“Happy张江”告诉记者,刷脸哥叫叶耀建,是某聊天软件的工程师,图片是他PS的。那个饭店也不存在刷脸一说,这仅仅是一个欢乐贴。

现代快报记者 褚琴

## ■快报微博互动

### 上班族集体迟到 周末记得调闹钟哦

现代快报:据悉,这两天很多上班族都集体迟到,而过两天,他们早上将集体睡不好,因为他们的闹钟设置的条件是“工作日”。所以,为了避免迟到,提醒一下各位网友,这两天记得将闹钟开启,周一到周三将闹钟关了。

网友评论

大苹果莎莎:今天早上闹钟就没响,老爸使劲敲门才醒的。

欧小姐:今天早上闹钟果然没响啊。

发了芽的大豆:明天不能再迟到了。

## ■昨日热门话题榜

### 1.愚人节整人攻略

4月1日是愚人节,网络上已经开始预演。网上已经流传出各种整人攻略,很多网友在微博上征集愚人节整蛊办法。以下几种整人办法今年颇受追捧。

#### 一、电脑屏幕设置法

抓住被愚对象不在电脑旁边的几分钟或者故意将其支开。在Win98/2000下将其所有打开的窗口最小化并将任务栏拖到屏幕上方并隐藏,然后使用Print Screen键捕捉其桌面。打开“画图”程序,按下Ctrl+V粘贴刚才所抓图片,并将其保存为\*.bmp格式。回到桌面,将刚才所保存的图片设置为桌面,然后你就会见到啥叫抓狂了。

#### 二、牙膏夹心饼

将奥利奥夹心饼干去掉夹心,换成牙膏。

#### 三、可乐整人法

第一步,用线把薄荷软糖穿好,线尾打好结。第二步,打开可乐瓶盖,把软糖卡到瓶口,可以完美地藏于盖内的位置。第三步,盖好瓶盖,多余的线剪掉即可。大功告成,等着鱼儿上钩吧!当被愚者打开瓶盖时,则被喷得满脸都是可乐。

### 2.韩寒很忙

韩寒微博一直处于休眠状态,但是粉丝数却还慢慢地上涨。但是,最近有网友发现,韩寒认证微博虽没发一条微博,但关注的人数明显增多,从最初关注的5个人到现在的177个,关注的人有李开复、罗永浩以及郭敬明等。

### 3.可以说脏话吗

吐槽专用文体。“油价哥”语录被网友引用,当遇到想吐槽的事儿,网友就会启用该文体。如:记者在萧山街头采访萧山市民,记者:请问你对连上7天班有何想法?市民:可以说脏话吗?记者:不可以。那可以说萧山话吗?记者:可以。市民:……记者:能否用普通话解释一下?市民:就是努力工作。

## ■昨日热门微博

李铁根:路过学校,看到墙上贴着:保护眼睛,从小做起。这样的标语无疑是对大眼睛的同学赤裸裸的歧视。

网友评论

ADA:单眼皮小眼睛无比开心!

寂寞不系舟:拍桌同意啊!